

EXPUNERE DE MOTIVE

Digul de apărare din comuna Pardina a fost construit în anul 1988 pe vechiul amplasament al drumului stradal al comunei Pardina, în imediata apropiere a caselor, la maxim 1 – 2 metri de acestea. A rezultat imposibilitatea locuitorilor de a mai avea acces la un drum public. Mai mult, 30% dintre proprietarii din acea zonă nu pot beneficia de iluminat stradal. În prezent, digul se află într-o zonă nepericuloasă pentru inundații, mai ales că între malul Dunării și Dig există de circa 25 de ani plantații naturale de plop și salcie cu rol de protecție.

Autoritățile publice locale se află în situația de a nu putea satisface doleanțele cetățenilor cu privire la realizarea unui drum public, din cauza amplasamentului acestui dig.

Având în vedere că Digul de apărare din comuna Pardina nu mai corespunde scopului pentru care a fost construit, ci este folosit ca drum comunal, Consiliul local Pardina și-a exprimat intenția de a prelua o parte din dig, pentru realizarea unor lucrări de modernizare a drumului comunal cu fonduri europene – A.F.I.R.

Subliniez faptul că bunurile menționate se încadrează în categoria bunurilor aflate în proprietatea statului și administrarea exclusivă a Administrației Naționale „Apele Române” potrivit prevederilor din anexa nr. 2 la O.U.G. nr.107/2002 privind înființarea Administrației Naționale „Apele Române”, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.404/2003 cu modificările și completările ulterioare, astfel încât transmiterea dreptului de proprietate se poate realiza doar printr-un act normativ cu putere de lege.

Ținând cont că pentru realizarea unor lucrări de modernizare, inclusiv cu finanțare europeană, este necesară deținerea în proprietate a drumului stradal de către Consiliul local și că digul de apărare nu mai corespunde scopului pentru care a fost construit, am hotărât inițierea prezentei inițiative legislative prin care o suprafață de 13254 mp să treacă în proprietatea comunei Pardina, pentru realizarea lucrărilor necesare.

Inițiator,
Deputat Lucian-Eduard Simion